

游客争相品尝名优土特产

本报讯 (记者温浩)10月22日上午,瑞金市2021年中国农民丰收节暨消费扶贫产品展销会在文化艺术中心广场隆重开幕。上午9点,启动仪式开始,活动现场还设置有众多展台,瑞金市各地名优土特产品、小吃、消费扶贫经营产品汇聚于此集中展示,吸引了众多本地以及外地游客前来观看品尝。

吉安游客钟女士在品尝了华嬷嬷泡菜后赞口不绝:“华嬷嬷泡菜口感味道都不错,很好吃,我们家乡没有这种口味的泡菜。市民刘女士也高兴地对记者说:“挺好吃的,很爽口,酸酸甜甜。”

据了解,华嬷嬷泡菜创史人华小英很久前就开始制作各种泡菜,当时还是家庭小作坊,在政府扶持下,2016年销量直线上升,小作坊已不能满足产量,于是成立了江西华瑞食品有限责任公司。在近年来的政策扶持下,目前公司营业额从2016年的年40多万直接到了现在的年400多万元。华嬷嬷泡菜也成了华屋的一张名片,还带动了150名村民就业致富。公司负责人华小英表示要慢慢地把企业做大,品牌做好做强,让更多的人品尝到华嬷嬷泡菜。

记者在现场看到瑞金市牧蜂岗生态农业专业合作社生产的蜂蜜有很多种类,而且不同的种类有不同的生产情形和营养效果。牧蜂岗生态农业专业合作社负责人陈国旺现场做了介绍:某款蜂蜜是一年割一次的,像蜂蜜的话,它要在蜂箱里面酿制的时间越长,它的营养价值高,里面酶值越高,所以这款蜂蜜它要优于其他蜂蜜。有的蜂蜜可以达到42波每度以上,这种蜂蜜放10年它也不会坏。

据悉,瑞金市2021年中国农民丰收节暨消费扶贫产品展销会由瑞金市委市政府主办,瑞金市供销社承办。今年前9个月,我市打造出扶贫产品达1160款,销售额达2亿8千多万元,帮助3000多户群众实现了人均增收5000元目标,有力巩固脱贫成果,全面助力乡村振兴。

▼10月22日,退役军人杨连生前往叶坪乡松山小学捐赠价值两万元的爱心物资,包括电脑、打印机等办公用品,改善了该校的办公条件,受到师生的一致称赞。

记者黄书文 摄



为贯彻落实“双减”要求,我市各校创新作业设计、丰富授课内容,以课后延时服务等方式丰富孩子们校园生活。图为泽覃东州春蕾小学学生在打篮球。

记者刘芬 摄

·简讯·

★10月21日上午,市妇幼保健院到壬田镇横坑小学,开展“饮水思源 爱洒苏区·我为群众办实事”公益捐赠活动,向学生捐赠了《资治通鉴》《封神演义》《镜花缘》《徐霞客游记》等中华传统古典文学读本。 吴志锋

★为进一步推动学校书香校园建设,全面打造高素质、专业化的行政队伍,落实“立德树人”的根本任务,八一小学利用行政例会时间,举行“沐浴书香,做最好的自己”行政主题读书活动启动仪式。 古慧敏

★近日,叶坪镇小学组织所有安保人员召开了学生安全营养餐工作会议,深入研究学生安全营养餐工作,确保学生的人身安全和“舌尖上”的安全。 张翠兰

★随着天气变冷,大柏地初中因地制宜实行防寒保暖措施,加强对学校供电线路、取暖电器的日常管理,防止发生火灾和触电事故。同时充分利用平安训练课、专题训练、应急疏散演练等多种形式,加强师生冬季防寒取暖平安训练,提高师生防火逃生、防煤气和烟炭中毒等技能。 李瑞明 刘丽芬

多部门联合开展“爱老敬老情暖人间”敲门行动 细心问候 暖心关怀

本报讯 (记者钟剑灵)近期,受冷空气南下影响,我市降温明显,社工和志愿者带着关爱,冒着冷雨,走进了瑞林镇中心敬老院,以暖心问候和亲情陪伴,敲开了一位又一位特殊老人的家门,也敲开了他们的“心门”!

10月21日,市民政局、瑞林镇新时代文明实践中心、瑞林镇敬老孝老志愿服务队、瑞金市社会工作发展中心联合开展“爱老敬老 情暖人间”敲门行动。活动中,社工、志愿者对敬老院的60名老人进行每周结对亲情陪伴,为老人送上爱心人士捐赠的饼干,并与老人亲切交谈,讲述红色故事,从身体状况、心理健康等方面详细询问老人近期生活状况,提醒老人关注近期天气变化,注意防寒保暖。

耐心倾听,细心问候,暖心关怀。在此次集中走访中,社工和志愿者弘扬新时代文明实践精神,进一步了解了掌握了空巢老人、孤寡老人、残疾老人的生活现状,发现了他们生活中面临的困难和问题,有效传递出对老人的关怀关爱,建立起了沟通的纽带。

市总工会

为新就业形态劳动者 举办专题讲座

本报讯 (记者温云高)为加大对新就业形态劳动者的关爱力度,增强新就业形态劳动者心理保健意识,提升新就业形态劳动者法律素养,10月21日晚上,市总工会联合健康工程师宋智丽、法律援助律师李建春为新就业形态下的劳动者开展健康、法律、劳动关系知识讲座。市总工会副主席谢斌主持讲座。来自于快递、交通、物流等行业的新就业形态劳动者共计50余人聆听了讲座。

活动现场,针对新就业形态劳动者工作压力大、工作时间长的特点,健康工程师宋智丽以手臂放松操为开场,在歌声里带动大家积极减压,释放压力。法律援助律师李建春为大家普及新就业形态下的劳动者权益保障,主要讲述了劳动关系与劳务关系的区别,以及缴纳保险的重要性。同时,广泛宣传相关劳动法律法规及政策规定,推动完善社会矛盾纠纷多元化解。现场针对职业伤害、工作时间、休息休假、劳动保护等与平台用工密切相关的问题也给予一一解答。讲座结束后,大家纷纷表示受益匪浅,今后将以更健康积极的心态面对工作,注重自身安全,保障自己的合法权益。

